

和灾区孩子签合同,给他们持续关爱

李亚鹏发起新家庭计划

去年汶川特大地震发生后,“嫣然天使基金”发起者李亚鹏为帮助在地震中受伤的孩子们开展了很多特殊的救助活动,还专程把在地震中受伤的原北川中学女学生蒲虹学和朱春燕接到北京治疗。日前,重庆卫视“5·12”特别节目组记者赵茜专程赶赴北京探望了蒲虹学和朱春燕,并在横店采访了正在拍戏的李亚鹏。李亚鹏还专门为这次特别节目录制了宣传片,蒲虹学和朱春燕也将出现在特别节目中。近日,赵茜告诉记者,蒲虹学和朱春燕都安装了假肢,现在已经可以行走了,11日她们将回到北川继续读书,现在她们已经成为李亚鹏“新家庭计划”中的一员。



李亚鹏夫妇一直很关注汶川灾区儿童

救命 发起“新家庭计划”

去年,蒲虹学和朱春燕接受截肢手术后病情危急,急需“人血白蛋白”救命。李亚鹏从李静那里得知消息后,火速开始在全国范围内募集到45支“人血白蛋白”并及时送到了灾区。随后,李亚鹏把她们接到了北京接受一系列的康复治疗,并安装了假肢,而且负责她们今后的假肢更换和维护费用——两个女孩并不知道,这笔钱高达上百万元。可是,李亚鹏等人觉得,钱并不能解决一切问题,她们更需要的是爱。于是,李亚鹏夫妇和李厚霖、李滔等发起成立了“新家庭计划”,一对一或多对一地与灾区家庭结伴,给那些心灵上受伤的孩子们更多的爱。

助养 靖童李嫣有了姐姐

李亚鹏是“新家庭计划”的发起者,自然也是第一个助

养人,他的助养对象就是朱春燕。单身的李厚霖则和自己的姐姐一起助养了蒲虹学。

除了李亚鹏和王菲,他们的两个女儿也承担了任务。李亚鹏说,“我要求她们一起来参与这个计划,和小姐姐做朋友”。于是,在父母忙的时候,靖童和李嫣就会让司机带她们去医院看望两位小姐姐,还画了鼓励她们的画送给她们。让蒲虹学和朱春燕感动的是,虽然她们“属于”不同的助养人,但不管是哪个“爸爸”来看她们,礼物、零食永远都是一式两份,两个女孩告诉赵茜:“我们得到的爱都是双份的。”

将来 自立之后合同结束

李亚鹏说,要让孩子们成长起来,必须让她们学会自立。于是,他和朱春燕家订了一个只接受良心约束的8年“道德合同”。“合同”内容包括:两家人每年至少有一次以上的面对面团聚、每周发短信

和电话沟通、他只助养到朱春燕22岁等。为什么是22岁?李亚鹏解释说,22岁正好是她大学毕业的年纪,“我会协助她找一份自食其力的工作,等她完全可以自立了,合同就结束了”,但这并不代表两个家庭的感情也结束了。

至于生活费方面,李亚鹏很“抠门”,每个月只给朱春燕1000元。李亚鹏说,其实1000元钱对他和王菲来说不算什么,他是在考察了北川的生活水平后才定的1000元,这足以保证朱春燕在北川的正常生活,“我想帮助她们自己走上生活的正轨”。

李亚鹏最后还顺便打了一个“广告”:不管是想帮助别人的健康家庭,还是想接受帮助的灾区家庭,只要有需要,都可以向红十字会或嫣然基金报名参加“新家庭计划”。

重庆商报



延伸阅读

纪念“5·12”周年晚会 演出的大腕不拿钱

汇聚了中央电视台28名主持人,全国近百位明星共同参与的“365个祝福”央视心连心大型文艺晚会将于5月13日晚在CCTV-1播出,而该台晚会的录制则会分在9、10两天进行。这台晚会将由2009年央视原班人马打造,规模超过历届春晚,以“振奋人心”为主旋律的晚会,90%以上的歌曲都是励志抒情题材的。

在这台纪念“5·12”一周年的晚会上,来自内地及港台地区的近百名明星将同台演出,其中包括成龙、赵本山、周华健、阎维文、宋祖英等众多大牌明星,值得一提的是这些演员无论知名度有多高,从什么地方来,全部都是义务演出,没有一分钱的劳务费,演出的服装也都是由他们自行准备。而央视方面也派出

了28位主持人。周涛、朱军、董卿、白岩松联袂主持。赵忠祥、毕福剑、撒贝宁、王小丫等其余24位名嘴则前来助阵,合唱主题歌《365个祝福》。

晚会负责人介绍,央视春晚小品王赵本山在晚会上将不演小品,而是演唱电视剧《乡村爱情》的主题歌。

贺雅佳

《变形金刚2》顺利过审 6月上映



《变形金刚2》海报

人车之间更多肢体互动

据报道,在《变形金刚2》中,威震天不出意料地被救活,再次和擎天柱为敌。不过,该片中最大的坏蛋却是“堕落金刚”,他的一大计划就是摧毁金字塔,所以人类要阻止他们,擎天柱和他的朋友们自然成为

人类最依赖的朋友。

除了影片的主题是汽车人拯救人类,真人演员和汽车人的互动,依旧是影片的一大卖点。根据最新曝光的第三部片花,影片仍是从生活化的人类故事开始:希亚·拉博夫扮演的萨姆要去上大学,但他不能带大黄蜂一起去。与此同时,萨

最近颇受关注的《变形金刚2》终于传来好消息:中影公司相关负责人近日透露,《变形金刚2》已经顺利通过审查,初步定于6月24日和北美同步上映。

姆上大学后和米凯拉的感情也出现了危机,两人常像老夫老妻一样争吵打架,而受到魔方碎片影响的萨姆还一度丧失正常的精神意识与道德信念。大黄蜂依旧是汽车人中的男一号,它在萨姆上学的时候闹了点小脾气,惹怒了萨姆的妈妈。当萨姆与米凯拉的爱情遇到危机的时候,又是它穿针引线、插科打诨,为影片增添了一些人性化的幽默感。据了解,由于技术的进步,这一集里加大了变形金刚与人类的肢体互动。

超过40个汽车人登场

虽然《变形金刚》中加入真人和汽车人的互动,被认为是影片大获成功的法宝之一,但对众多变形金刚的铁杆粉丝来说,在大银幕上看汽车人变形厮杀,才是最过瘾的事情。而

这些,影迷在《变形金刚2》中可以大饱眼福——超过40个汽车人将登场亮相,其中绝大多数属于霸天虎阵营。

截止到本月初,派拉蒙公司一共公布了3款《变形金刚2》片花,许多变形金刚都已经登场亮相:代表正义的有双胞胎金刚“刹车”和“挡泥板”、变形后成摩托车的女变形金刚、变形后成雪佛兰混合动力跑车的“摇摆”等;代表邪恶的有大坏蛋“堕落金刚”、变形后是奥迪R8的“边路”以及“机器狗”、“大力神”等等。《变形金刚2》的最高潮是片尾的两派大战,大力神就像一台真空吸尘器吸入成吨的撒哈拉沙漠的沙子和它的敌人,一向热衷爆破毁灭场面的导演迈克尔·贝对此十分满意。

网易

《功夫熊猫2》看上国宝麋鹿

好莱坞梦工厂制作的动画片《功夫熊猫》在2008年夏天掀起了一股全球“熊猫”热潮,近日影片制片人、导演相继来华参加杭州动漫节等公开活动。据内部人士透露,几位主创此行的真正目的是为《功夫熊猫》的续集做前期考察工作,并洽谈内地合作方。该续集可能定名为《神腿麋鹿》或《麋鹿快跑》,和熊猫同为中国国宝动物的麋鹿将和熊猫阿宝共同当主演。

据称,“国宝动物”麋鹿“四不像”的娱乐形象和可爱

温柔的气质特征吸引了熊猫主创班底。麋鹿将以何种形象出现在熊猫续集中?是否成为会玩中国轻功的侠女?是否会和熊猫阿宝谈一场恋爱?这一切还只在猜测中,但好莱坞先以熊猫再用麋鹿等中国国宝包装成全球畅销的卖座卡通片实在是让人喜忧参半的一件事:喜的是将东西文化巧妙融合,中国元素又将在世界掀起“麋鹿热潮”;忧的是,“熊猫阿宝”这样的形象所有权已经掌握在梦工厂手中,国产动画产业应该加油了。

王文

那英将复出 出场费50万

记者昨天获悉,那英将在5月10日安徽卫视母亲节晚会上正式复出,献唱《爱要有你才完整》,5分钟出场费高达50万元。

在这场“亲爱的妈妈”晚会现场,那英、汪明荃、明道、黑鸭子组合、郭珍妮、顺子、瞿颖、刘岩等明星将到场献艺。导演耿小强透露,那英将压轴演唱《爱要有你才完整》,用歌声告诉大家:“妈妈要的很简单,可以没有鲜花没有掌声,只要你时常拉着她的手,陪她说话……”至于出场费,安徽卫视一工作人员透露:“唱两首歌,50万元到手,这个价格很不错了。”

自生完孩子回国后,那英一直呈退隐状态,何时复出成为娱乐圈最关心的谜。近日那



英被拍到在北京某录音室秘密录制新专辑,张亚东也爆料:“最近一直和那姐在聊,我非常欣赏她的声音,目前选歌都在商量阶段了。”

搜狐

高希希要拍《花木兰》

正在拍摄新《三国》的导演高希希近日透露,《三国》之后的工作计划是将花木兰搬上电视荧屏,这部戏已经准备了四年之久。

据高希希介绍,电视剧版《花木兰》预计拍摄40集,由著名作家邓一光打造剧本,讲述花木兰征战十四年成长为将军的

传奇故事,“电视剧的重点还是在花木兰替父从军十四年的过程中,一个女儿身在男人的世界里生存,过程复杂有趣。”高希希表示花木兰的人选暂时未定,他对这个演员的要求则是:“首先不能失掉东方女性在容貌上的优点,然后她最好能会一点拳脚。”

徐云霄

姜文7月开拍“商业大片”

记者近日获悉,姜文已确定要拍摄一部商业大片,讲述的是一个发生在北洋军阀时期的传奇故事,主演阵容也将起用四五位国内外一线影星。该片计划于今年7月开机,并有意在贺岁档上映。不过目前片名有三个备选,还未最终确定。

据知情人透露,姜文即将开拍的新片是根据作家马识途《夜谭十记》中的一个故事改编,讲述的是一个发生在北洋军阀时期的传奇故事,不过姜文已经对原著进行了颠覆式的修改。而片中将会有大量表现战争、马上的戏等大场面制作。尽管在姜文看来,“电影没有商业和艺术之分,只有好坏之分。”但是近年观众对商业大片的定义基本定位于大制作、大场面、大明星,以及一



个戏剧冲突性很强的通俗故事。知情人称,如果以这个标准来判定,姜文即将开拍的新片就可以被定义为一部商业大片。

孙琳琳

《迷雾重重》学兵身陷女人堆

5月9日,大型反特悬疑剧《迷雾重重》将亮相江苏综艺频道精品剧场。该剧被誉为中国版《国家宝藏》,剧中融入了多重商业元素,剿匪片的残酷壮烈,探险剧的神奇诡秘,都将通过抽丝剥茧的故事叙述呈现在观众面前。

退伍军医陈元地(王学兵饰)在回乡的路上遭土匪以朱砂袭眼,双目暂时失明。同时,家乡的一切都物是人非,杀机重重。当他竭尽全力医好双眼,猛然发现妻子是假扮的,身边的乡亲都不是自己认识的人,陈元地精

神几乎崩溃。他该如何拨开这重重迷雾呢?

实力派演员王学兵再度压阵谍战剧,却身不由己地深陷女人堆:土匪的女儿化身妻子对他体贴备至,而真妻子后来的现身又让他左右为难;妹妹巾帼不让须眉,一心想当兵,处处给他下套,狠毒的招数层出不穷……尽管《迷雾重重》是一部不折不扣的男人戏,但王学兵与剧中女性角色的互动常常“火花四溅”,为这出充满悬疑色彩的大戏增色许多。

快报记者 沈梅 通讯员 小雅